

我们的奥运 黄金赛场

3:0



中国女排拦网 新华社图片



五星电器新街口卖场升级改造启示

五星电器新街口卖场升级改造已经全面启动！这是五星历史上最大规模的一次卖场改造。改造后，新街口卖场将从现在的三层扩容至四层，面积超过10000平方米。在这里，全新的主题商品出样模式，更全更新的商品种类，一站式家电解决方案，全过程的服务营销都将在这里一一呈现。五星新街口卖场将打造成链接国际理念的新概念旗舰店，完成服务、营销、体验等全方位的升级。

为此，五星电器新街口卖场从21日起进行闭店装修。在此期间给您带来的不便，敬请谅解！任何服务问题请拨打二十四小时服务热线：4008286666。如您有任何家电购买需求，请至南京五星其他大卖场。

感谢您一直的支持，请相信，我们的改变是为了带给您更好的电器消费体验！

五星电器新街口卖场 2008年8月20日

新街口卖场地址：洪武路50号
 详询：025-84787222

我们的奥运 黄金赛场

女排打得俄罗斯人没脾气



赵蕊蕊扣球 新华社图片

赵蕊蕊父亲:女儿打得不错

中俄比赛结束后，记者在第一时间拨通了赵蕊蕊父亲赵怀富的电话，老人因为没有票，就在家观看了中国女排和俄罗斯的比赛。

赵怀富说：“今天赵蕊蕊打得不错，每次她在前排都要面对两个两米以上的大个子，对方肯定是事先就对赵蕊蕊做好研究，特意布置的。不过我觉得今天是赵蕊蕊奥运会以来打得最好的一场比赛。不仅她打得好，中国女排这场球也是打得最好的一场。”

特报记者 付智勇 (快报北京电)

陈忠和最满意周苏红

3:0拿下俄罗斯，陈忠和赛后说话的声音都有点沙哑，“这场比赛，我们做了非常充分的准备。能够拿下比赛，因为我们在几个重要的环节上都处理得比对手好，特别是心态比较好。”

总结这场比赛，陈忠和首先对俄罗斯的出局表示了惋惜，“我们和俄罗斯是老对手，也是老朋友。我替对手惋惜，毕竟她们的实力还是很强的。”陈忠和认为，俄罗斯人犯的错误正是中国女排在小组赛曾经吃过的亏，“三局球她们都是一路领先，但总是在最后的关键时刻自身扣球失误非常多，根本原因还是心理不够稳定。”此外，拦防也是中国女排昨天取胜的法宝，“我们这场球强调的就是打快变，毕竟俄罗斯人身高很高，高举高打肯定打不过人家，但她们速度比较慢，让我们的拦网和防守都能及时到位，以往我们一局要拦她们4.5个球是非常难的，这场球每局都突破了这个数字。”

特报记者 付智勇 (快报北京电)

巴西女排目前状态非常好，而我们的发挥却还不算稳定。当然不管对手多么强大，我们都不会惧怕她们，要和对方一拼到底。

——陈忠和



巅峰力度 国美向服务要竞争力

—国美新街口店8月23日正式开业 劲舞中华一起赢

南京国美新街口店8月23日(本周六)重装后盛大开业。新街口店升级“诚久”服务，向服务要竞争力。

服务项目	服务内容	服务标准	服务承诺	
24小时服务VIP快速退换货	“向服务要竞争力”一直是国美集团的服务宗旨。国美新街口店重装正式开业，将首次推出“VIP客户快速退换货”服务，国美金卡会员以及购物满12000元的消费者，将享受新街口店专车送货，并在3个小时内快速退换货。	同时，在奥运赛事期间，为确保消费者能够安心看比赛，国美推出“极速安心服务”：凡是在国美购买“家安保”彩电的消费者，都将享受国美独有的快速质保服务。第一时间解决消费者的“收视问题”。	“诚久保障”领先世界超越“三包”	国美“诚久保障”在“诚”的退换货问题上做出明确的态度：“9天不满意可无条件退货”，从而突破“三包”给予退换货设置的“常规条款”，成为国内目前家电行业售后服务的首选标准。此外“19天价格保障、30天退货保障、90天换货保障”成为消费者权益的有力武器。



要再便宜，只有去火星啦！ 距正式开业 还有 **3** 天

国美电器新街口店 8月23日正式开业

中国加油 劲舞中华

09元 19元 39元 99元

满意保障 价格保障 退货保障 换货保障

华东第一旗舰店 国美新街口店

心理 PK 中国女排占优势

俄罗斯人很想得到女排这枚金牌，悉尼奥运会和雅典奥运会，她们两次进入决赛，却两次在领先的情况下被古巴和中国女排逆转，痛失这枚金牌。时间又过了四年，俄罗斯人依旧没有减少对这枚大球金牌的渴望。

提到中俄两队的较量，俄罗斯奥委会首席新闻官施威茨说：“一块石头会让人摔倒两次吗？我觉得再遇到中国女排，我们有信心获胜！”施威茨说这话时很自信，他的依据是世锦赛时，俄罗斯对中国女排的那场完胜。

其实在奥运会上，中国女排对俄罗斯女排一直有心理优势。1996年亚特兰大奥运会上，中国女排半决赛成功避开了古巴和巴西，面对实力不俗的俄罗斯，郎平带着孙玥、吴咏梅等老将，将对手打得落花流水，成功晋级决赛。2004年雅典奥运会女排决赛，中国女排更是上演了惊天逆转，在0:2落后的情况下以3:2翻盘。

赛前，女排名宿孙玥就表示，中国女排打俄罗斯女排从来不发怵的，果不其然，被这位老女排队员给言中了。

战术 PK 拦网不逊俄罗斯

中国 VS 俄罗斯，这是当今排坛两种打法的对抗。中国女排，快速多变技术全面；俄罗斯女排身高力量占据全面优势，1.91米的平均身高，俄罗斯女排的高度几乎接近男子队伍的水平。不过虽然网上占据绝对的统治力，但是在技战术的丰富性上，俄罗斯女排明显不如中国女排。本场比赛，在属俄罗斯的加莫娃的跑动进攻面前，俄罗斯人有些顾此失彼。

此役，陈忠和沿用了上一场的首发，中国女排首发为：主攻王一梅、李娟，副攻赵蕊蕊、马蕴雯，接应周苏红，二传冯坤和自由人张娜。俄罗斯的首发进行了调整，老将加莫娃改打接应，以此来加强网上的进攻火力。

从表现来看，加莫娃的发挥更为全面，她全场拿到了15分，是两队得分最高的队员，而中国女排得分王是主攻王一梅。王一梅这门重炮屡屡在前排扣球得分，将俄罗斯的防线撕得七零八落。王一梅得到全队最高的11分。但是从得分率上来看，加莫娃50次机会球中得15分，得分率为30%，而王一梅在39次得分机会中把握了11次机会，得分率28.2%。王一梅稍处下风，不仅进攻数据要强于一梅，拦网的表现加莫娃也要强于一梅，全场比赛加莫娃拦网得分5分，而王一梅的拦网得分甚至没有挤进中国女排的前三。

虽然数据不甚理想，但是整体作战的中国女排却是以各自的优势形成集团优势来对抗加莫娃一人。这场比赛是个人VS集体的最好诠释。笑到最后的中国女排输了数据，但是却将自己送进了四强。特报记者 付智勇 (快报北京电)